



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD KASTAV  
GRADONAČELNIK

KLASA: 022-05/22-03/10  
URBROJ: 2170-05-01/1-22-2  
Kastav, 15. ožujka 2023.g.

**IZVJEŠTAJ GRADONAČELNIKA O RADU**  
**ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2022. GODINE**

Poštovane vijećnice i vijećnici,

temeljem odredbe članka 46. Statuta Grada Kastva („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 04/18 i 36/18 i „Službene novine Grada Kastva“ broj 05/20 i 03/21, u daljnjem tekstu: Statut) podnosim polugodišnji izvještaj o radu za razdoblje od srpnja do prosinca 2022. godine.

Kao nositelj izvršne vlasti u Gradu Kastvu, obavljajući poslove iz svoga djelokruga, zajedno sa svojim zamjenikom, sudjelovao sam na sjednicama Gradskog vijeća. U ovom izvještajnom razdoblju održano je pet sjednica. Sukladno ovlaštenjima iz članka 44. Statuta utvrđeno je i podneseno Gradskom vijeću ukupno 45 prijedloga akata.

U ovom izvještajnom razdoblju u uredu Gradonačelnika održano je ukupno 40 sastanaka na zahtjev građana i predstavnika različitih organizacija, od čega 5 iz područja gospodarstva, 7 iz područja komunalne problematike, 3 iz područja zdravstva i socijalne skrbi, 1 iz predškolskog i osnovnog obrazovanja, 6 iz područja kulture, tehničke kulture i sporta te 18 iz područja ostalih tema.

Nastavljena je suradnja i komunikacija s Mjesnim odborima na rješavanju problema uočenih u izravnom kontaktu s građanima. U ovom izvještajnom razdoblju održano je ukupno 25 sjednica Mjesnih odbora Grada Kastva: 4 sjednice Vijeća Mjesnog odbora Kastav, 4 sjednice Vijeća Mjesnog odbora Brnčići, 5 sjednica Vijeća Mjesnog odbora Rešetari, 6 sjednica Vijeća Mjesnog odbora Rubeši te 6 sjednica Vijeća Mjesnog odbora Spinčići.

U ovom izvještajnom razdoblju održano je ukupno 26 sjednica radnih tijela Gradskog vijeća Grada Kastva: 2 sjednice Odbora za brigu o djeci, mladima, odgoju i osnovnom obrazovanju, 2 sjednice Odbora za kulturu i tehničku kulturu, 4 sjednice Odbora za sport i tjelesnu kulturu, 5 sjednica Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, 3 sjednice Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb, ravnopravnost spolova i osoba treće životne dobi, 5 sjednice Odbora za turizam, suradnju s jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave međunarodnu suradnju, 1 sjednica Odbora za izbor i imenovanja i 4 sjednice Odbora za komunalne poslove, prostorno planiranje i zaštitu okoliša .

Obilježeni su značajni datumi i blagdani te su položeni vijenci povodom obilježavanja Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja, blagdana Svih Svetih i Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje na Gradskom groblju Kastav.

U razdoblju od srpnja do prosinca 2022. godine izašla su dva broja Glasa Kastafskoga, broj 91 i broj 92.

S poštovanjem,

Gradonačelnik  
Matej Mostarac

### IZVJEŠTAJ O PROJEKTIMA

R. BR.	DONATOR	PROGRAM	PROJEKT	UKUPAN IZNOS PROJEKTA	STATUS	OPIS
1.	Europski fond za regionalni razvoj	Sustav start-up inkubatora na području UA Rijeka	<b>Kastav Smart Start</b>	<b>3.581.143,58 kn</b>	<b>Realizirano.</b>	Sufinanciranje: 85% (3.043.972,00 kn) Partneri: / Napomena: Projekt uključuje rekonstrukciju i opremanje objekta, uredske prostore po subvencioniranim cijenama, coworking prostore, pružanje stručnih usluga i edukacija, poslovno povezivanje sa investitorima i partnerima, te administrativne i druge operativne usluge. Projekt je završio 1.12.2022. godine.
2.	Ministarstvo kulture	Poziv na predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH za 2022. godinu	<b>Novi stalni postav Muzejske zbirke Kastavštine - faza II</b>	<b>417.501,25 kn</b>	<b>Realizirano.</b>	Sufinanciranje: 48% (200.000,00 kn) Partneri: Primorsko-goranska županija – sudjeluje sa sufinanciranjem od 100.000,00 kn Napomena: Projekt uključuje troškove novog stalnog postava muzejske zbirke. Dodatno: U 2021. godini na Pozivu za predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH Ministarstvo kulture je sudjelovalo u sufinanciranju Novog stalnog postava Muzejske zbirke Kastavštine – faza I. sa ukupnim iznosom od 300.000,00 kn dok je Primorsko-goranska županija također

						sudjelovala sa iznosom od 300.000,00 kn, a ukupan iznos projekta iznosio je 876.931,04 kn.
3.	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Javni poziv za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije u zgradama javne namjene	<b>Fotonaponska elektrana – sportska dvorana Matija Katalinić</b>	<b>354.287,08 kn</b>	<b>Realizirano.</b>	Sufinanciranje: 40% (141.714,83 kn) Partneri: / Napomena: Svi radovi i opremanje su izvedeni, ali je projekt još uvijek u fazi kontrole i izvještavanja.
4.	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Javni poziv za sufinanciranje kupnje energetski učinkovitih vozila u javnom sektoru	<b>Kupnja energetski učinkovitog vozila</b>	<b>199.958,00 kn</b>	<b>Realizirano.</b>	Sufinanciranje: 35% (70.000,00 kn) Partneri: / Napomena: Projekt podrazumijeva nabavku energetski učinkovitog vozila putem provedbe mjere Integriranog nacionalnog energetskog i klimatskog plana RH za razdoblje od 2021. – 2030. „Financijski poticaji za energetske učinkovita vozila“.
5.	Primorsko-goranska županija	Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata ravnomjernog razvitka iz proračuna PGŽ za 2022. godinu	<b>Dovršetak popločenja trga Lokvina</b>	<b>3.207.680,75 kn</b>	<b>Realizirano.</b>	Sufinanciranje do iznosa od 200.000,00 kn, ostatak sufinanciran kroz projekt "Povežimo se baštinom" i druge izvore. Partneri: /
6.	Primorsko-goranska županija	Javni poziv za sufinanciranje izrade dokumentacije	<b>Izrada Izvedbenog projekta rekonstrukcije i projekte uređenja</b>	<b>384.894,51 kn</b>	<b>Realizirano.</b>	Sufinanciranje do iznosa od 100.000,00 kn Projekt podrazumijeva izradu projektne dokumentacije za objekt Prede, a kako bi se

			interijera zgrade „Preda“ u Kastvu			omogućila priprema i provedba aktivnosti rekonstrukcije i opremanja postojećeg objekta, odnosno njegovo privođenje novoj funkciji društveno-poslovnog objekta, u kojoj će biti smještene prostorije gradske uprave i državnih službi, gradska vijećnica i prostori za sastanke, te komercijalni prostori.
7.	Primorsko-goranska županija	Javni poziv za sufinanciranje aktivnosti ureda za mlade Primorsko-goranske županije u 2022. godini	<b>Opremanje prostora za mlade</b>	42.478,00 kn	<b>Realiziran.</b>	Sufinanciranje: 97% (41.000,00 kn). Projekt podrazumijeva uspostavu novog info punkta za mlade, odnosno ulaganje u namještaj, informatičku i audio-vizualnu opremu.

8.	Europski fond za regionalni razvoj	Povežimo se s baštinom; izravna dodjela-strateški projekt	<b>Povežimo se baštinom: Konzervacija i opremanje Crekvine u funkciji ljetne pozornice i otvorenog prostora; Rekonstrukcija trga Lokvina</b>	8.401.802,50 kn	<b>U provedbi. Komponente Grada Kastva su realizirane.</b>	Sufinanciranje: 62% (ukupan iznos projekta: 76.328.201,95; komponente Grada Kastva: Crekvina: 6.245.410,00 + Lokvina: 2.156.392,50) Partneri: Grad Rijeka, Grad Kraljevica, Grad Opatija; Grad Rijeka; Općina Čavle, Općina Klana; Općina Kostrena, Općina Lovran, Općina Mošćenička Draga, Općina Viškovo, TZ Grada Rijeke Napomena: Svi radovi i opremanje su izvedeni, ali je projekt još uvijek u fazi kontrole i izvještavanja. Dodatno: Grad Rijeka, kao vodeći partner prijavio se na raspisani Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za sufinanciranje vlastitog učešća sudjelovanja u provedbi EU projekata.
----	------------------------------------	---	--	-----------------	--	--

						Kastvu je po dotičnom Javnom pozivu dodijeljeno ukupno 557.480,45 kn.
9.	Europski socijalni fond	Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja	<b>Igramo se - produženi boravak kastafskog vrtića</b>	<b>868.518,14 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 100% Partneri: DV Vladimir Nazor Napomena: Projektom se kroz novu organizaciju rada vrtića pruža unaprijeđena usluga roditeljima koji zbog zahtjeva svog radnog mjesta imaju potrebu za proširenim radnim vremenom vrtića te doprinosi usklađivanju poslovnog i obiteljskog života.
10.	Europski socijalni fond	Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih usluga za ranjive skupine unutar 7 urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski brod, Split, Zadar i Zagreb	<b>Podrška djeci s teškoćama u razvoju, problemima u ponašanju te djeci slabijeg socijalno – ekonomskog statusa – za sretnije djetinjstvo</b>	<b>2.469.954,58 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 100% Partneri: Općina Viškovo, DV Zlatna ribica Napomena: Projekt uključuje stvaranje adekvatnog prostora za provođenje rehabilitacijskih tretmana, osposobljavanje senzorne sobe, pružanje usluge rehabilitacijskih tretmana, oformljivanje mobilnog tima, stvaranje mogućnosti za uključenje pripadnika ciljne skupine u sportske aktivnosti unutar zajednice.
11.	Europski socijalni fond	Unapređenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski brod, Split, Zadar i Zagreb	<b>SeniORNI</b>	<b>1.605.079,71 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 100% Partneri: Udruga umirovljenika i starijih osoba Kastav, Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka Napomena: Projekt uključuje povećanje kapaciteta prijavitelja i partnera za pružanje izvaninstitucionalne usluge boravka starijim osobama, odnosno zapošljavanje dvoje stručnih osoba (fizioterapeut i psiholog), te sufinanciranje plaće dvoje djelatnika

						(zdravstveni edukator i programski koordinator).
12.	Europski socijalni fond	Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih usluga za ranjive skupine unutar 7 urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski brod, Split, Zadar i Zagreb	<b>Mreža klubova mladih inovatora poduzetnika na području UA Rijeka</b>	<b>2.042.210,26 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 100% Partneri: Savez inovatora Primorsko-goranske županije; Klub inovatora Kastav Napomena: Projekt uključuje adaptaciju objekta i opremanje, stvaranje mreže mladih inovatora poduzetnika, provedbu specijaliziranih programa iz novih tehnologija, karijerno usmjeravanje i seriju izložbeno-prezentacijskih manifestacija za inovatore.
13.	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije	Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini	<b>Kastav Smart Start-sufinanciranje vlastitog učešća</b>	<b>256.632,70 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Sufinanciranje: 50% vlastitog učešća (268.585,83 kn) Partneri: / Napomena: Riječ je o sufinanciranju vlastitog učešća u projektu, a projekt uključuje rekonstrukciju i opremanje objekta, uredske prostore po subvencioniranim cijenama, coworking prostore, pružanje stručnih usluga i edukacija, poslovno povezivanje sa investitorima i partnerima, te administrativne i druge operativne usluge.
14.	Horizon 2020	Podrška lokalnim samoupravama u razvoju investicijskih koncepata za održivu energiju	<b>MUZETRAS</b>	<b>450.000,00 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Financiranje: 100% Partneri: Općina Matulji Napomena: Projekt uključuje detaljnu analizu mjera i izradu investicijskog koncepta za ulaganje u postavljanje punjača za električna vozila na javnim mjestima, postavljanje infrastrukture za dijeljenje automobila (car

						sharing) i povrata električne struje u mrežu (vehicle-to-grid), te postavljanja fotonaponskih ćelija za napajanje prometne infrastrukture.
15.	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Javni poziv za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga	<b>Kastav Smart City – pametna rješenja za siguran promet</b>	<b>400.841,82 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Sufinanciranje: 38% (155.735,43 kn) Partneri: / Napomena: Projekt se sastoji od dvije projektne aktivnosti: 1. postavljanje videonadzora u okviru pametnih rješenja inteligentnog upravljanja prometnim površinama, 2. Postavljanje pametnog pješačkog prijelaza na najfrekventnijim mjestima u blizini javnih objekata što predstavlja multifunkcionalno rješenje za smirivanje prometa.
16.	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Javni poziv za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga	<b>Kastav Smart City – pametna rješenja za siguran promet</b>	<b>136.615,25 kn</b>	<b>U provedbi.</b>	Sufinanciranje: 40% (54.646,10 kn) Partneri: / Napomena: Projekt se sastoji od dvije projektne aktivnosti: 1. Postavljanje novog pametnog sustava automatizirane kontrole potrošnje energije i pametne senzorike u javne prostore, 2. Edukacija o korištenju novog sustava i načinima korištenja dobivenih podataka.
17.	Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine	Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za izradu strategije zelene urbane obnove	<b>Izrada strategije zelene urbane obnove</b>	<b>172.500,00 kn</b>	<b>Prijavljen.</b>	Financiranje: 100% Projekt podrazumijeva izradu strateškog dokumenta s ciljem poticanja razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima i kružnog gospodarenja prostorom i zgradama kako bi se osigurali temelji razvoja održivog



						prostora s naglaskom na razvoj zelene infrastrukture i integraciju raznih rješenja.
18.	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije	<b>Formiranje zelenog i pametnog naselja u Kastvu</b>	<b>1.549.000,00</b>	<b>Prijavljen.</b>	Sufinanciranje: 90% (1.394.100,00 kn) Partneri: / Napomena: Projekt uključuje izradu tehničkih specifikacija tehničkih i tehnoloških rješenja, studiju izvedivosti i analizu troškova i koristi, te kompletnu dokumentaciju o nabavi, u svrhu izgradnje novog zelenog i pametnog naselja u Kastvu.
19.	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije	<b>Područna škola Rešetari</b>	<b>3.019.500,00</b>	<b>Prijavljen.</b>	Sufinanciranje: 83% (2.500.000,00 kn) Partneri: / Napomena: Projekt uključuje izradu idejnog projekta, glavnog projekta, izvedbenog projekta, studije izvedivosti i izradu kompletne dokumentacije o nabavi, u svrhu izgradnje i opremanja područne škole u Rešetarima.
20.	Ministarstvo financija	Javni poziv za dodjelu pomoći na ime poticaja za dobrovoljno funkcionalno odnosno stvarno spajanje jedinica lokalne samouprave	<b>Dobrovoljno funkcionalno spajanje</b>	<b>500.000,00 kn</b>	<b>Prijavljen.</b>	Grad Kastav ispunjava uvjete koji su propisani dobrovoljnim funkcionalnim spajanjem prema Modelu A. Naime, zajedno sa Gradom Rijekom i drugim jedinicama lokalne samouprave iz riječkog prstena ostvaruje organizirano obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga putem zajedničkog komunalnog društva.  Riječ je o Komunalnom društvu Autotrolej d.o.o. za prijevoz putnika kojemu je glavna

						djelatnost prijevoz putnika u gradskom (lokalnom) i prigradskom (županijskom) prijevozu.
21.	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata	<b>Provedba mjera prilagodbe klimatskim promjenama</b>	<b>1.869.896,25 kn</b>	<b>Prijavljen.</b>	Sufinanciranje u udjelu do 80% opravdanih troškova (1.495.917,00 kn). Projekt se sastoji od nekoliko projektnih aktivnosti kao što su: postavljanje špina sa moneterskim i građevinskim radovima na ukupno 12 lokacija, postavljanje drvoreda u ulici 111. brigade, Spinčičevoj ulici te ulici 128. brigade, krajobrazno uređenje parkovne površine Žegoti.
22.	Europski fond za regionalni razvoj	Program transnacionalne suradnje Interreg Centralna Europa 2021. – 2027.	<b>BeCreative-BeSustainable</b>	<b>15.324.049,00 kn</b>	<b>Nisu odobrena sredstva.</b>	Sufinanciranje: 80% (komponenta Grada Kastva iznosi 757.841,00 kn) Partneri: Invento Capital Partners, Inovacije i razvoj, Bogatin (SLO), Regionalna razvojna agencija Pomurje (SLO), DEX Innovation Centre (CZ), Grad Bystrice (CZ), Connect (PL), SoWiBeFo e.V. (GER), Enterprise Hungary Nonoprofit (HU) Napomena: Projekt uključuje mapiranje potencijala regije svakog partnera za stvaranje inovacija i poticanja kreativnosti, razvoj metodologija i sadržaja, detektiranje potreba u proizvodnji i poslovnim procesima unutar privatnog sektora, međunarodne radionice i edukacije, razvoj alata za provedbu novih politika i inicijativa.

23.	Kreativna Europa	Poziv na dostavu prijedloga za Europske projekte suradnje	<b>Met@Adria</b>	<b>10.648.848,00 kn</b>	<b>Nisu odobrena sredstva.</b>	Sufinanciranje: 70% (komponenta Grada Kastva iznosi 1.104.159,37 kn) Partneri: RnB4Culture (ITA), Obalne Galerije (SLO), Općina Lezha (ALB), JUK Herceg (ME), Ekonomski fakultet u Rijeci Napomena: Projekt uključuje opremanje i formaliziranje kreativnih hubova, istraživanje utjecaja klimatskih promjena na kulturnu baštinu, razvoj novih metodologija i politika upravljanja kulturnom baštinom, edukaciju relevantnih osoba i timova, komunikacijsku kampanju i seriju događanja u svim partnerskim zemljama i gradovima.
24.	Središnji državni ured za demografiju i mlade	Poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2022. godini	<b>Poboljšanje materijalnih uvjeta u centralnom objektu DV Vladimir Nazor</b>	<b>220.779,00 kn</b>	<b>Nisu odobrena sredstva.</b>	Sufinanciranje: 50% (110.389,50 kn) Partneri: Dječji vrtić Vladimir Nazor Napomena: Projekt se odnosi na poboljšanje materijalnih uvjeta u centralnom objektu kroz zamjenu dotrajalih fiksnih modula i nadopunu novim, modernijim i sigurnijim spravama. Planira se postava fiksne sprave s toboganom, mostićem i penjalicom; dvije njihalice na opruzi; klackalice na opruzi; stola s dvije klupice te ugradnja lijevane gumene podloge s ciljem povećanja sigurnosti djece.
25.	Središnji državni ured za demografiju i mlade	Javni poziv gradovima indeksa razvijenosti od V. do VIII. skupine za financijsku potporu za održavanje i razvoj	<b>Financiranje redovnog rada zaposlenih u DV</b>	<b>412.500,00 kn</b>	<b>Nisu odobrena sredstva.</b>	Cilj je podizanje socijalne sigurnosti obitelji s djecom kroz osiguravanje rada DV Vladimir Nazor i promicanje društveno odgovornog ponašanja koje kreira pozitivno okruženje za obiteljski život te potiče mlade obitelji za ostanak u svojoj zajednici, prvenstveno u

		predškolske djelatnosti u 2022. godini.				gradovima kao što je Kastav koji ulaže značajna financijska sredstva u predškolsku djelatnost.
--	--	---	--	--	--	--

## **IZVJEŠTAJ O PROJEKTOJ DOKUMENTACIJI**

### **Izvedbeni projekt ugradnje poluukopanih spremnika**

Izvršitelj: Herman Projekt d.o.o., Kolavići 13, 51414 IČIĆI, OIB: 04710445011

Ugovorena vrijednost usluga: 31.800,00 kn bez PDV-a + 7.800,00 kn bez PDV-a

Usluge su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Projekt opremanja i uređenja interijera objekta Preda**

Izvršitelj: MR 2 arhitektonski studio d.o.o., Ružićeva 21, 51000 RIJEKA, OIB: 47756876227

Ugovorena vrijednost usluga: 184.360,00 kn bez PDV-a.

Usluge su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Izvedbeni projekt rekonstrukcije objekta Preda**

Izvršitelj: MR 2 arhitektonski studio d.o.o., Ružićeva 21, 51000 RIJEKA, OIB: 47756876227

Ugovorena vrijednost usluga: 193.000,00 kn bez PDV-a.

Usluge su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

## **IZRADA IDEJNOG PROJEKTA REKONSTRUKCIJE NERAZVRSTANE CESTE KA-02**

Izvršitelj: ARHITEKTONSKI BIRO TURATO d.o.o., Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 62.000,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

Predan je zahtjev u PGŽ za izdavanje lokacijske dozvole.

## **IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE – IZRADA IDEJNOG PROJEKTA KOMUNALNE JAVNE GARAŽE U POVIJESNOJ JEZGRI GRADA KASTVA**

Izvršitelj: ARHITEKTONSKI BIRO TURATO d.o.o., Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 198.000,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

Predan je zahtjev u PGŽ za izdavanje lokacijske dozvole.

**IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE - GLAVNOG PROJEKTA IZGRADNJE  
OSTALE ULICE OU9A ŠTIVAR - MISERKINO**

Izvršitelj: GPZ d.d., Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 119.200,00 kuna, bez PDV-a.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

**IZRADA IDEJNOG PROJEKTA TE ISHOĐENJE LOKACIJSKE DOZVOLE ZA  
NERAZVRSTANU CESTU OU19 S NASTAVKOM U NASELJU REŠETARI**

Izvršitelj: I.M. PEČARIĆ INŽENJERING d.o.o. Baška

Ugovorena vrijednost usluga 16.500,00 kuna, bez PDV-a. Izradu projekta financiraju privatni investitori temeljem sklopljenog Ugovora o financiranju uređenja građevinskog zemljišta.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

**IZRADA IDEJNOG PROJEKTA TE ISHOĐENJE LOKACIJSKE DOZVOLE ZA  
OKRETIŠTE U REŠETARIMA**

Izvršitelj: HERMAN PROJEKT d.o.o., Ičići.

Ugovorena vrijednost usluga 9.000,00 kuna, bez PDV-a.

Izrađena je projektna dokumentacija, te je u postupku izdavanja lokacijske dozvole.

Predan je zahtjev u PGŽ za izdavanje lokacijske dozvole.

**IZVJEŠTAJ O AKTIVNOSTIMA PROSTORNOG UREĐENJA**

**V. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Kastva**

Izrađivač Plana: PLAN21 d.o.o., Rijeka – odgovorni voditelj izrade Plana: Bojan Bilić, dipl.ing.arh.

Ugovorena vrijednost usluge iznosi 159.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

## **II. Izmjene i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU 17 za dio građevinskog područja naselja Kastav, oznake N1-3**

Izrađivač Plana: ART DESIGN d.o.o., Rijeka – odgovorni voditelj izrade Plana: Maja Matulja  
Kos dipl.ing.arh.

Ugovorena vrijednost usluge iznosi 14.000,00 kuna, uvećano za PDV.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

## **III. izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja UPU 10 za dio građevinskog područja naselja Kastav, oznake N1-3**

Izrađivač Plana: PLAN21 d.o.o., Rijeka – odgovorni voditelj izrade Plana: Bojan Bilić,  
dipl.ing.arh.

Ugovorena vrijednost usluge iznosi 77.800,00 kuna (10.325,83 EUR), uvećano za PDV. Izradu prostornoplanske dokumentacije financira privatni investitor temeljem sklopljenog Ugovora o financiranju uređenja građevinskog zemljišta.

Usluge se izvršavaju u skladu s planiranim i ugovorenim rokovima.

## **IZVJEŠTAJ O RADOVIMA**

### **Rekonstrukcija trga Lokvina**

Izvođač: Stella d.o.o. Matulji

Ugovorena vrijednost radova: 2.729.855,60 kn bez PDV-a.

Vrijednost izvedenih radova: 2.357.491,19 kn

Tehnički pregled izvršen 12.07.2022.

Uporabna dozvola izdana 26.07.2022., pravomoćna 29.07.2022.

### **Stručni nadzor nad rekonstrukcijom trga Lokvina**

Izvršitelj: Herman projekt d.o.o.

Ugovorena vrijednost usluga 188.045,00 kn bez PDV-a.

Usluge su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### Projektantski nadzor nad rekonstrukcijom trga Lokvina

Izvršitelj: ZDL ARHITEKTI d.o.o., Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 61.250,00 kn bez PDV-a.

Usluge su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### Izgradnja faze II ukopnih polja na novom groblju Kastav

Izvođač: GIT-Varaždin d.o.o., Varaždin

Ugovorena vrijednost radova: 2.666.728,00 kn bez PDV-a.

Radovi izvršeni u skladu sa ugovorenim rokovima.

### Stručni nadzor nad izgradnjom faze II ukopnih polja na novom groblju

Izvršitelj: Herman projekt d.o.o.

Ugovorena vrijednost usluga 70.155,00 kn bez PDV-a.

Usluge su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### Održavanje javne rasvjete

Proveden je natječaj i sklopljen ugovor do kraja tekuće godine (do 31.12.2022. g.) u iznosu 158.301,80 kn bez PDV-a.

Izvođač: ELEKTRO VUKELIĆ d.o.o., Kastav

Sveukupno realizirano u periodu od 01.07.2022. do zaključno 31.12.2022. u iznosu od 63.540,12 kn sa PDV-om.

Radovi na održavanju javne rasvjete su se redovno odvijali i sve intervencije su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.



### **Tekuće i investicijsko održavanje nerazvrstanih cesta**

Proveden je natječaj i sklopljen ugovor do kraja tekuće godine (do 31.12.2022. g.) u iznosu 397.777,00 kn bez PDV-a.

Izvođač: CESTE -RIJEKA d.o.o., Kukuljanovo

Sveukupno realizirano u periodu od 01.07.2022. do zaključno 31.12.2022. u iznosu od 295.277,17 kn sa PDV-om, te za zimsku službu (od 15. studenog 2022.g.) 36.707,09 kuna sa PDV-om.

Radovi na održavanju nerazvrstanih cesta su se redovno odvijali i sve intervencije su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

### **Tekuće održavanje opreme za zaštitu na cestama – prometna signalizacija**

Proveden je natječaj i sklopljen ugovor do kraja tekuće godine (do 31.12.2022. g.) u iznosu 79.717,00 kn bez PDV-a.

Izvođač: FUTURA TRADE d.o.o., Lovran

U periodu od 01.07.2022. do zaključno 31.12.2022. utrošeno je 41.206,25 kuna sa PDV-om.

Održavanje prometne signalizacije izvodilo se prema potrebama na terenu.

Tekuće i investicijsko održavanje sustava oborinske odvodnje atmosferskih voda

Proveden je natječaj i sklopljen ugovor do kraja tekuće godine (do 31.12.2022. g.) u iznosu 239.902,00 kn bez PDV-a.

Izvođač: MAR - GRADNJA d.o.o., Viškovo

U periodu od 01.07.2022. do zaključno 31.12.2022. utrošeno je 287.426,81 kn sa PDV-om.

Održavanje se odvijalo prema potrebama na terenu.

### **Tekuće i investicijsko održavanje groblja**

Proveden je natječaj i sklopljen ugovor do kraja tekuće godine (do 31.12.2022. g.) u iznosu 277.120,00 kn bez PDV-a.

Izvođač: M.K. GRADNJA d.o.o., Viškovo

U periodu od 01.07.2022. do zaključno 31.12.2022. utrošeno je 260.987,50kn sa PDV-om.

Održavanje groblja izvodilo se prema potrebama i planu.

### **Tekuće i investicijsko održavanje javnih zelenih površina i dječjih igrališta**

Proveden je natječaj i sklopljen ugovor do kraja tekuće godine (do 31.12.2022. g.) u iznosu 819.464,07 kn bez PDV-a.

Izvođač: Parkovi Plus d.o.o., Rijeka

U periodu od 01.07.2022. do zaključno 31.12.2022. utrošeno je 679.061,36 sa PDV-om.

Održavanje javnih zelenih površina i dječjih igrališta izvodilo se prema potrebama na terenu.

### **Obnova javnih zelenih površina**

Proveden je natječaj i sklopljen ugovor do kraja tekuće godine (do 31.12.2022. g.) u iznosu 212.316,20 kn bez PDV-a.

Izvođač: Bindo d.o.o., Ivanić-Grad

U periodu od 01.07.2022. do zaključno 31.12.2021. utrošeno je 138.883,13 kn sa PDV-om.

Obnova javnih zelenih površina se izvodila prema potrebama na terenu.

### **Redovno i izvanredno održavanje i popravak javnih površina na kojima nije dopušten promet**

Proveden je natječaj i sklopljen ugovor do kraja tekuće godine (do 31.12.2022. g.) u iznosu 359.316,00 kn bez PDV-a.

Izvođač: Stella d.o.o., Matulji

U periodu od 01.01.2022. do zaključno 30.06.2022. utrošeno je 319.835,73 kn sa PDV-om.

Redovno i izvanredno održavanje i popravak javnih površina na kojima nije dopušten promet izvodilo se prema potrebama na terenu.

### **Održavanje i čišćenje građevina, uređaja i predmeta javne namjene**

Proveden je natječaj i sklopljen ugovor do kraja tekuće godine (do 31.12.2022. g.) u iznosu 159.445,00 kn bez PDV-a.

Izvođač: Stella d.o.o., Matulji

U periodu od 01.07.2022. do zaključno 31.12.2022. utrošeno je 162.892,29 kuna sa PDV-om.

Redovno i izvanredno održavanje i popravak javnih površina na kojima nije dopušten promet izvodilo se prema potrebama na terenu.

### **Tekuće održavanje semafora**

Proveden je natječaj i sklopljen ugovor do kraja tekuće godine (do 31.12.2022. g.) u iznosu 8.642,00 kn bez PDV-a.

Izvođač: Peek promet d.o.o., Zagreb

U periodu od 01.07.2022. do zaključno 31.12.2022. utrošeno je 5.040,00 kn sa PDV-om.

Održavanje semafora izvodilo se prema planu redovnog održavanja.

### **Proširenje javne rasvjete**

Izvršeni su radovi proširenja javne rasvjete na području Spinčića (uz ceste SP-37, SP-45), te Rubeša (uz novu prometnicu u ulici OU8). Postavljeno je ukupno 10 novih stupova (4 u ulici OU-8, 4 uz cestu SP-45 i 2 uz SP-37).

Izvođač: ELEKTRO VUKELIĆ d.o.o., Kastav, vrijednost ugovora je 118.771,90 kn bez PDV-a.

Utrošeno je ukupno 118.771,90 kn bez PDV-a.

Radovi su se izvedeni u skladu s planom.

### **Građevinski radovi na pješačkim stazama - Uređenje nogostupa uz nerazvrstanu cestu RE-9**

Izvršeno je uređenje navedenog nogostupa u dužini približno 120m.

Izvođač: CESTE RIJEKA d.o.o., Kukuljanovo, vrijednost ugovora je 44.894,00 kn bez PDV-a.

Utrošeno je 44.894 kn bez PDV-a.

Radovi su izvedeni u skladu s planom.

#### **Hortikulturalno uređenja parkirališta Štivar**

Izvršeni su radovi hortikulturalnog uređenja parkirališta Štivar.

Izvođač: Parkovi Plus d.o.o., Rijeka, vrijednost ugovora je 79.970,00 kn bez PDV-a.

Utrošeno je 79.970,00 kn bez PDV-a.

Radovi su izvedeni u skladu s planom.

#### **Dodatna ulaganja na parkiralištima - Uređenje parkirališta uz cestu RE-5 u Rešetarima**

Izvršeni su radovi uređenja parkirališta u Rešetarima uz cestu RE-5.

Izvođač: M.K. GRADNJA d.o.o., Viškovo,

Utrošeno je 87.379,20 kn bez PDV-a.

Radovi su izvedeni u skladu s planom.

#### **Uređenje suterena u Domu braće Milih, Rubeši**

Izvršeni su radovi na uređenju suterena Doma braće Milih u Rubešima.

Izvođač: RETAURED j.d.o.o., Viškovo, vrijednost ugovora je 291.079,00 kn bez PDV-a.

trošeno je 290.327,96 kn bez PDV-a.

Radovi su izvedeni u skladu s planom.

#### **Dodatna ulaganja na nerazvrstanim cestama - građevinski radovi na nerazvrstanoj cesti OU8, Brestovice**

Izvršeni su radovi na nerazvrstanoj cesti OU8 u Brestovicama, u dužini 80m, uređena je oborinska odvodnja sa prometnice, te su postavljena četiri nova stupa javne rasvjete.

Izvođač: GUSTE ZIDINE d.o.o., Kastav, vrijednost ugovora je 370.284,00 kn bez PDV-a.

Utrošeno je 303.923,75 kn bez PDV-a.

Radovi su izvedeni u skladu s planom.

### **Dodatna ulaganja na nerazvrstanim cestama - Uređenje dijela nerazvrstane ceste RU-23**

Izvršeni su radovi uređenja krajnjeg dijela ceste RU-23 u Čikovićima, te je uređena oborinska odvodnja s iste.

Izvođač: CESTE RIJEKA d.o.o., Kukuljanovo, vrijednost ugovora je 73.800,00 kn bez PDV-a.

Utrošeno je 73.787,00 kn bez PDV-a.

Radovi su izvedeni u skladu s planom.

### **Građevinski radovi na ugradnji poluukopanih spremnika otpada**

Izvršeni su građevinski radovi na ugradnji poluukopanih spremnika otpada.

Izvođač: M.K. GRADNJA d.o.o., Viškovo, vrijednost ugovora je 495.870,20 kn bez PDV-a.

Utrošeno je 494.530,52 kn bez PDV-a.

Radovi su izvedeni u skladu s planom.

### **Dodatna ulaganja uređenja prometne signalizacije**

Izvršeni su radovi uređenja prometne signalizacije na više lokacija.

### **Dodatna ulaganja na uređenju prometne signalizacije Rubešima**

U Rubešima na cesti L58043 uređena je prometna signalizacija i postavljeni su uspornici prometa.

Izvođač: FUTURA TRADE d.o.o., Lovran, vrijednost ugovora je 23.775,00 bez PDV-a.

Utrošeno je 23.260,00 kn bez PDV-a.

Radovi su izvedeni u skladu s planom.

### **Dodatna ulaganja na uređenju prometne signalizacije u ulici Put Srdočen**

U ulici Put Srdočen uređena je prometna signalizacija i postavljeni su uspornici prometa.

Izvođač: FUTURA TRADE d.o.o., Lovran, vrijednost ugovora je 30.315,00 bez PDV-a.

Utrošeno je 30.315,00 kn bez PDV-a.

Radovi su izvedeni u skladu s planom.

### **Dodatna ulaganja na uređenju prometne signalizacije u Rešetarima**

U Rešetarima uređena je prometna signalizacija, postavljeni su uspornici prometa, označena nova parkirna mjesta i izvršena preregulacija prometa, tj. ulice su postale jednosmjerne.

Izvođač: FUTURA TRADE d.o.o., Lovran, vrijednost ugovora je 147.990,00 bez PDV-a.

Utrošeno je 147.830,00 kn bez PDV-a.

Radovi su izvedeni u skladu s planom.

### **Uređenje prostora dječjeg vrtića u Tometićima**

Izvršeni su radovi uređenja drugog kata dječjeg vrtića u Tometićima.

Izvođač: Stella d.o.o., Matulji, vrijednost ugovora je 458.919,00 kn bez PDV-a.

Utrošeno je 455.573,81 kn bez PDV-a.

Radovi su izvedeni u skladu s planom.

### **Uređenje glazbenog odjela pri O.Š. „Milan Brozović“ u Tometićima.**

Izvršeni su radovi osposobljavanja centralnog grijanja glazbenog dijela.

Izvođač: Stella d.o.o., Matulji

Utrošeno je 1.976,16 EUR bez PDV-a.

Također, izvršeni su radovi prve faze elektroinstalaterskih radova na istom objektu.

Izvođač: ELEKTRO VUKELIĆ d.o.o., Kastav

Utrošeno je 14.100,00 kn bez PDV-a.

Jedni i drugi radovi su izvedeni u skladu s planom.

### **ODVOZ I ZBRINJAVANJE BIOLOŠKOG OTPADA SA GROBLJA KASTAV**

IZVRŠITELJ USLUGE: KD ČISTOĆA D.O.O., DOLAC 14, 51000 RIJEKA, OIB: 06531901714

U razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine izvršene su usluge u vrijednosti od 2.679,18 EUR; 20.186,25 HRK (PDV uključen)

Usluge su izvršene u skladu sa ugovorenim rokovima.

## **ODVOZ I ZBRINJAVANJE OTPADNIH SVIJEĆA SA GROBLJA KASTAV**

IZVRŠITELJ USLUGE: SEKUNDAR D.O.O., PERMANI 1/E, 51213 JURDANI, OIB:  
71392384822

U razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine izvršene su usluge u vrijednosti od 1.219,39 EUR; 9.187,50 HRK (PDV uključen).

Usluge su izvršene po potrebama i u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

## **USPOSTAVA NOVOG SUSTAVA PRIKUPLJANJA OTPADA**

U periodu od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine radilo se na uvođenju novog sustava prikupljanja otpada na području Grada što je uključivalo:

- Izrada projektne dokumentacije poluukopanih spremnika na 14 lokacija.
- Izvođenje radova na ugradnji poluukopanih spremnika na 14 lokacija.
- Izvođenje radova na pripremi podloge za ugradnju spremišta za spremnike te postavljena spremišta za spremnike za višestambene zgrade na 8 lokacija.
- Grad Kastav je u suradnji s komunalnim društvom Čistoća d.o.o. anketirao korisnike s područja stare jezgre o odabiru načina predaje komunalnog otpada putem vrećica ili poluukopanih spremnika.
- Povlačenje spremnika za prikupljanje otpada s javnih površina.
- Podjela ključeva za poluukopane spremnike, ključeva za spremišta za spremnike za otpad i vrećica.
- U dva navrata organizirana je dodatna podjela spremnika za otpad za korisnike koji nisu preuzeli spremnike.
- Organiziran je povrat prethodno preuzetih individualnih spremnika, s obzirom da je za dio korisnika na području Grada Kastva predviđen način primopredaje komunalnog otpada putem zajedničkih poluukopanih spremnika za koje su preuzeti elektronički ključevi.
- U više navrata održane prezentacije korištenja poluukopanih spremnika/otpadomjera i to na svakoj lokaciji gdje su ugrađeni poluukopani spremnici
- U suradnji s komunalnim društvom Čistoća d.o.o. određene su lokacije za postavljanje specijaliziranih spremnika za staklo te specijaliziranih spremnika za prikupljanje jestivog otpadnog ulja. je Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu

okoliša izdao je suglasnost za postavljanje specijaliziranih spremnika za staklo na 28 lokacija i suglasnost za postavljanje spremnika za otpadno jestivo ulje na 9 lokacija.

- Do 31.12.2022. godine postavljeni su spremnici za staklo dok se postavljanje spremnika za otpadno ulje planira početkom 2023. godine.
- Informativno edukativni tekst o novom sustavu gospodarenja otpadom objavljen je na web stranicama i u Glasu Kastavskom koji je podijeljen svim građanima. U sklopu istog podijeljen je i vodič za ispravno postupanje s otpadom s ciljem da se mještane informira o održivom gospodarenju otpadom te upozna s novim sustavom prikupljanja otpada na području Grada.
- Grad Kastav je u suradnji s KD Čistoća d.o.o. Rijeka organizirao dvije javne tribine „Odvojeno prikupljanje otpada“ za fizičke osobe građane i poslovne korisnike s područja Grada Kastva. Tribina za fizičke osobe održana je 07.12.2022. godine a radi velikog interesa održana je dodatna javna tribina 12.12.2022. Tribina za pravne osobe održana 08.12.2022. godine. Svrha javne tribine bila je educiranje i informiranje mještana o održivom gospodarenju otpadom, uključujući odgovorno postupanje s komunalnim otpadom, pravilno odvajanje otpada u kućanstvima te upoznavanje mještana s novim sustavom prikupljanja otpada na području Grada Kastva te educiranje i informiranje poslovnih korisnika o održivom gospodarenju otpadom, uključujući odgovorno postupanje s komunalnim otpadom, te upoznavanje poslovnih korisnika s novim sustavom gospodarenja otpadom na području Grada Kastva, zakonskim propisima i njihovim obvezama.

## **OSTALO**

### **Koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova**

Proveden postupak za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području grada Kastva.

Ugovor o koncesiji sklopljen 02.11.2022. godine na rok od 4 godine.

Koncesionar: Dimnjačarstvo Valjak d.o.o., Črešnjevo, Školska ulica 11, OIB: 52019316496

### **PRUŽANJE USLUGE ČIŠĆENJA JAVNO PROMETNIH POVRŠINA**

- osigurano u proračunu 720.000,00 kn

Izvršitelj: KD ČISTOĆA d.o.o., Dolac 14, Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 672.355,00 kn



U periodu od 01.07.- 31.12. 2022. godine izvršene usluge u vrijednosti od 371.334,75 sa PDV-om.

Usluge su izvršene u skladu sa ugovorenim rokovima.

#### **OSTALE ZDRAVSTVENE I VETERINARSKJE USLUGE - HIGIJENIČARSKA SLUŽBA**

- osigurano u proračunu 60.000,00 kn

Izvršitelj: VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o., Stube Marka Remsa 1, Rijeka

Mjesečni iznos usluga obračunava prema stvarno izvršenoj količini i sukladno troškovniku.

U periodu od 01.07.- 31.12. 2022. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 38.456,99 kn sa PDV-om.

Usluge su izvršene u skladu prema potrebama na terenu.

#### **PROVOĐENJE DDD MJERA**

- osigurano u proračunu 75.500,00 kn

Izvršitelj: DEZINSEKCIJA d.o.o., Brajšina 13, Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 75.375,00 kuna

U periodu od 01.07.- 31.12. 2022. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 34.267,50 kn sa PDV-om

Usluge su izvršene u skladu sa planiranim i ugovorenim rokovima.

#### **NADZOR NAD PROVEDBOM DDD MJERA**

Izvršitelj: NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO PGŽ, Krešimirova 52/A, Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 13.170,00 kuna.

Usluge izvršene u vrijednosti od 5.968,75 kuna sa PDV-om.

Dvije akcije tokom godine (proljetna i jesenska)

#### **OSTALE KOMUNALNE USLUGE - PROVOĐENJE KOMUNALNOG REDA**

- osigurano u proračunu 100.000,00 kn

- Ostale mjere za provođenje komunalnog reda - osigurano 50.000,00 kn sa PDV-om.

U periodu od 01.07.- 31.12. 2022. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 2050,00 kn sa PDV-om.

Izvršitelji usluga:

- Radovi građevinskih strojeva na raščišćavanju građ. deponija

U periodu od 01.07.- 31.12. 2022. godine nije bilo potreba za izvršavanjem navedenih usluga.

- Usluga odvoza i skladištenje tehnički neispravnih i neregistriranih vozila

Izvršitelj: Obrt „Brembo“ Bačići 33,Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 9.625,00 kuna, sa PDV-om.

U periodu od 01.07.- 31.12. 2022. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 2050,00 kn sa PDV- om.

Usluge su izvršene u skladu prema potrebama na terenu.

### **SANACIJA DIVLJIH DEPONIIJA**

- osigurano u proračunu 100.000,00 kn

U periodu od 01.07.- 31.12. 2022. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 99.250,00 kn sa PDV-om.

Usluge su izvršene u skladu prema potrebama na terenu i ugovorenim rokovima.

### **ODVOZ I ZBRINJAVANJE AZBESTA**

- osigurano u proračunu 35.000,00 kn

Izvršitelj: DEZINSEKCIJA d.o.o., Brajšina 13, Rijeka

Ugovorena vrijednost usluga 35.000,00 kuna sa PDV-om

U periodu od 01.07.- 31.12. 2022. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 37.787,01 kn sa PDV-om.

### **KOMUNALNA OPREMA**

- osigurano u proračunu 50.000,00 kn

U periodu od 01.01.- 30.06. 2022. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 51.117,00 kn sa PDV-om.

## REDOVNO ODRŽAVANJE PODIZNOG STUPIĆA

- osigurano u proračunu 50.000,00 kn
- U periodu od 01.07.- 31.12. 2022. godine, izvršene su usluge u vrijednosti od 41.292,50 kn sa PDV-om.

## GROBNA MJESTA DODIJELJENA NA KORIŠTENJE NA GROBLJIMA KASTAV

U razdoblju od 01.07.2022. godine do 31.12.2022. godine dodijeljeno je na korištenje 1 grobno mjesto na Gradskom groblju Kastav te 7 grobnih mjesta na Novom groblju Kastav (7 ukopnih mjesta u zemlji s temeljem), u ukupnom iznosu od 21.235,47 EUR; 160.000,00 HRK, a naplaćenom iznosu od 20.958,88 EUR; 157.915,71 HRK, kako slijedi:

Grobna mjesta dodijeljena na korištenje:

MJESEC	FAKTURIRANO (EUR)	NAPLAĆENO (EUR)	FAKTURIRANO (HRK)	NAPLAĆENO (HRK)
VII	4.413,03	4.479,38	33.250,00	33.750,00
VIII	7.764,22	1.652,10	58.500,00	12.447,91
IX	2.588,09	6.474,36	19.500,00	48.781,25
X	3.882,09	4.873,40	29.250,00	36.718,75
XI	-	1.404,50	-	10.582,39
XII	2.588,04	2.075,14	19.500,00	15.635,41
UKUPNO :	21.235,47	20.958,88	160.000,00	157.915,71

**GODIŠNJA NAKNADA ZA ODRŽAVANJE GROBNOG MJESTA NA GROBLJIMA  
KASTAV**

U razdoblju od 01.07.2022. godine do 31.12.2022. godine Godišnja naknada za održavanje grobnog mjesta naplaćena je ukupno u iznosu od 12.343,68 EUR; 93.007,07 HRK, kako slijedi:

Godišnja naknada za održavanje grobnog mjesta:

MJESEC	FAKTURIRANO (EUR)	NAPLAĆENO (EUR)	FAKTURIRANO (HRK)	NAPLAĆENO (HRK)
VII	-	6.533,57	-	49.229,76
VIII	-	2.106,72	-	15.873,51
IX	-	1.507,64	-	11.359,58
X	-	873,83	-	6.584,22
XI	-	787,72	-	5.935,00
XII	-	534,20	-	4.025,00
UKUPNO:	-	12.343,68	-	93.007,07

NAPOMENA:

Primijenjen je fiksni tečaj konverzije kune u euro: 1 euro (EUR) = 7,53450 kuna (HRK).

U razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine izvršena su ukupno 43 ukopa, od čega 30 ukopa na Gradskom groblju Kastav, te 13 ukopa na Novom groblju Kastav.

Preostala slobodna grobna mjesta na Gradskom groblju Kastav su:

- Jednostruka niša: 0
- Ukopno mjesto u zemlji (bez temelja): 2

Preostala slobodna grobna mjesta na Novom groblju Kastav (Polje 1) su:

- Dvostruka niša: 0
- Ukopno mjesto u zemlji s temeljem: 0

BROJ UKUPNO IZDANIH AKATA U RAZDOBLJU OD 01.07. – 31.12.2022. GODINE: 246

BROJ IZDANIH RJEŠENJA O DODJELI GROBNOG MJESTA NA KORIŠTENJE  
KORISNIKU: 177

BROJ IZDANIH SUGLASNOSTI ZA IZRADU NADGROBNOG SPOMENIKA: 20

BROJ IZDANIH POTVRDA U SVRHU PROVOĐENJA OSTAVINSKOG POSTUPKA: 34

BROJ IZDANIH OBAVIJESTI RADI UREĐENJA I ODRŽAVANJA GROBNOG MJESTA  
KORISNIKU: 15

DODATAK

- Obavijest pojedinim korisnicima grobnih mjesta Groblja Kastav glede uređenja i održavanja grobnog mjesta
- Evidentiranje grobnih mjesta za koja su korisnici preminuli u grobnom očevidniku Groblja Kastav te dostava Obavijesti obitelji pokojnih kako bi se utvrdilo tko su nasljednici prava korištenja grobnog mjesta
- Prilagodba i nadogradnja sustava radi uvođenja službene valute euro (EUR) umjesto hrvatske kune (HRK)

## **IZDAVANJE POSEBNIH UVJETA I POTVRDA PROJEKTA**

### **U POSTUPCIMA IZDAVANJA GRAĐEVNIH DOZVOLA**

#### Posebni uvjeti

U periodu od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine ukupno je zaprimljeno i riješeno 25 predmeta.

#### Potvrda glavnog projekta

U periodu od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine ukupno je zaprimljeno i riješeno 14 predmeta.

#### Rješenja za prekop

U periodu od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine ukupno je zaprimljeno i riješeno 37 predmeta.

Izveštaj: Naplata proračunskih prihoda po osnovi komunalne naknade, naknade za uređenje voda, komunalnog doprinosa, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru te iznos odobrenih olakšica po osnovi komunalne naknade u razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine

## **KOMUNALNA NAKNADA**

U razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine po osnovi komunalne naknade naplaćen je iznos od 331.775,20 EUR; 2.499.760,25 HRK.

BROJ IZDANIH RJEŠENJA U RAZDOBLJU: 167

### **NAKNADA ZA UREĐENJE VODA**

U razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine po osnovi naknade za uređenje voda naplaćen je iznos od 142.656,26 EUR; 1.074.843,86 HRK.

BROJ IZDANIH RJEŠENJA U RAZDOBLJU: 163

### **KOMUNALNI DOPRINOS**

U razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine po osnovi komunalnog doprinosa naplaćen je iznos od 488.384,86 EUR; 3.679.735,69 HRK.

BROJ IZDANIH RJEŠENJA U RAZDOBLJU: 84

### **NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENE ZGRADE U PROSTORU**

U razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine po osnovi naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru naplaćen je iznos od 10.874,90 EUR; 81.936,94 HRK.

Prihod Grada Kastva je 30 % od naplaćenog iznosa: 3.262,47 EUR; 24.581,08 HRK.

BROJ IZDANIH RJEŠENJA U RAZDOBLJU: 19

### **ODOBRENE OLAKŠICE PO OSNOVI KOMUNALNE NAKNADE**

U razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine odobrene su olakšice:

SOCIJALNA SKRB u iznosu: 3.684,09 EUR; 27.757,78 HRK

RZ ŽEGOTI u iznosu: 2.136,78 EUR; 16.099,57 HRK

BROJ IZDANIH RJEŠENJA OSLOBAĐANJA OD PLAĆANJA KOMUNALNE NAKNADE U  
RAZDOBLJU: 4

SPOMENIČKA RENTA

U razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine po osnovi spomeničke rente napravljeno je zaduženje u iznosu od 4.608,59 EUR; 34.723,44 HRK.

Prihod Grada Kastva je 60% od naplaćenog iznosa: 2.112,20 EUR; 15.914,40 HRK.

BROJ IZDANIH RJEŠENJA U RAZDOBLJU: 33

NAPOMENA:

Primijenjen je fiksni tečaj konverzije kune u euro: 1 euro (EUR) = 7,53450 kuna (HRK).

DODATAK:

- Evidentiranje obveznika koji su preminuli u bazi podataka Grada Kastva te promjena zaduženog obveznika po službenoj dužnosti s osnove komunalne naknade
- Evidentiranje novih objekata u prostoru na području Grada Kastva koji su prikladni za upotrebu te zaduživanje obveznika s osnove komunalne naknade
- Informiranje obveznika o otvorenim stavkama s osnove komunalne naknade, naknade za uređenje voda, komunalnog doprinosa i naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru putem Obavijesti o stanju duga, provedba u 8/2022
- Prilagodba i nadogradnja sustava radi uvođenja službene valute euro (EUR) umjesto hrvatske kune (HRK)



## **PROGRAM POTPORE PODUZETNICIMA U 2022. GODINI**

Na temelju Programa de minimis potpora za razvoj malog gospodarstva na području Grada

Kastva u 2022. godini potporu je ostvarilo ukupno 19 poduzetnika putem četiri mjere. Za prve tri mjere - Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika; Sufinanciranje nabave i ugradnje opreme i strojeva; Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje u Proračunu Grada Kastva je bilo osigurano 100.000,00 kn. Kroz navedene mjere ukupno je 16 poduzetnika ostvarilo potporu te su sredstva u cijelosti iskorištena.

Za realizaciju mjere Subvencioniranje kamata na poduzetničke kredite, Grad Kastav je nastavio suradnju s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak kroz kreditne programe: Poduzetništvo mladih, žena i početnika; Investicije privatnog sektora i Obrtna sredstva. Kreditni potencijal je iznosio 6.000.000,00 kn, a Grad je subvencionira kamatu odobrenih kredita u visini 2,0 postotna poeana. Putem ove mjere odobrene su 3 potpore te je iskorišten kreditni potencijal u iznosu 3.460.000,00 kn.

## PROVOĐENJE POSTUPKA JAVNE NABAVE

### **Nabava:**

- priprema i provedba 50 postupka nabave na koje se ne primjenjuje zakon o javnoj nabavi – jednostavna nabava u ukupnom iznosu 4.397.302,23 kn bez PDV-a od čega je 33 postupaka provedeno u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša
- priprema i provedba 2 postupaka javne nabave, od čega je 1 ugovoren u iznosu od 441.954,19 kn bez PDV-a

### **Prilozi:**

1. Popis ugovora za provedene postupke nabave

Klasa	Opis predmeta nabave	Tvrtka	Datum ugovora	Ugovoren iznos bez PDV-a
406-10/22-03/2	Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma za opskrbu električnom energijom	HEP - OPSKRBA d.o.o., ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 37, OIB: 63073332379	01.07.2022.	441.954,19
406-10/22-02/37	DODATNA ULAGANJA NA PJEŠAČKIM STAZAMA - UREĐENJE NOGOSTUPA UZ NERAZVRSTANU CESTU RE -9	CESTE – RIJEKA d.o.o., Kukuljanovo 377, 51227 Kukuljanovo, OIB: 01371628232	18.07.2022.	44.894,00
406-10/22-02/39	Usluge tekućeg održavanja pozornice i gledališta	Obrt Građevinska Stolarija Stanić, vl. Robert Stanić, Mučiči 10/a, 51213 Jurdani, OIB 37919840816	12.07.2022.	34.600,00
406-10/22-02/40	IZRADA IZVEDBENOG PROJEKTA UGRADNJE POLUUKOPANIH SPREMNIKA	Herman Projekt d.o.o., Kolavići 13, Veprinac, 51414 Ičići, OIB: 04710445011	05.07.2022.	31.800,00
406-10/22-02/41	IZVANREDNO ODRŽAVANJE PODIZNOG STUPIČA NA ULAZU U STARU JEZGRU	CAME ADRIATIC d.o.o., Žegoti 6/1, Kastav, OIB: 81685605867	18.07.2022.	33.034,00
406-10/22-02/42	SANACIJA DIVLJIH DEPONIJA	FIUMEX d.o.o., Lukačićeve stube 4, 51 000 Rijeka, OIB: 87309748134	18.07.2022.	79.400,00
406-10/22-02/43	USLUGE PRODUKCIJE ZA MZK	Pilot media j.d.o.o., Cambierieva 3, 51000 RIJEKA, OIB: 40857453218	13.07.2022.	156.400,00
406-10/22-02/44	PROŠIRENJE JAVNE RASVJETE	ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., Rubeši 18, 51215 Kastav, OIB: 34790934774	18.07.2022.	118.771,90
406-10/22-02/45	GRAFIČKA PRIPREMA I TISAK ZA MZK - USLUGE GRAFIČKE PRIPREME	Obrt IP reklamni studio, vl. Ivan Požarić, Žrtava fašizma 15a, 51415 LOVRAN, OIB: 66942768272	27.07.2022.	42.950,00
406-10/22-02/46	GRAFIČKA PRIPREMA I TISAK ZA MZK - USLUGE PRINTANJA	Obrt IP reklamni studio, vl. Ivan Požarić, Žrtava fašizma 15a, 51415 LOVRAN, OIB: 66942768272	27.07.2022.	68.500,00
406-10/22-02/47	Projekt "Mreža mladih inovatora poduzetnika" - Kastavska ljetna škola inovativnosti	Udruga Trija, Milana Marjanovića 20, Kastav, OIB 60396439390	27.07.2022.	79.000,00
406-10/22-02/48	Usluge tehničke pomoći u provedbi projekta Muzetras	OM Projekt d. o. o., Tizianova 32, 51000 RIJEKA, OIB 60326055860	27.07.2022.	212.187,50
406-10/22-02/49	UREĐENJE PROSTORA DJEČJEG VRTIČA	Stella d.o.o., Šmogorska Cesta 51, 51211 Matulji, OIB: 65115638533	18.07.2022.	458.919,00
406-10/22-02/50	II. IZMJENA I DOPUNA UPU 17	ART DESIGN d.o.o. Arhitektonski atelje, Ulica Slaviše Vajnera Čiče 12, 51000 Rijeka, OIB: 12900751266	22.10.2022.	14.000,00

406-10/22-02/51	UREĐENJE IGRALIŠTA U SKLOPU DJEČJEG VRTIČA	M.K. GRADNJA d.o.o., Stupari 13/b, 51216 Viškovo, OIB: 98606982092	18.07.2022.	38.130,00
406-10/22-02/52	IZRADA PROJEKTA OPREMANJA I UREĐENJA INTERIJERA OBJEKTA PEDA	MR2 ARHITEKTONSKI STUDIO d.o.o., Ružičeva 21, Rijeka, OIB: 47756876227	22.07.2022.	184.360,00
406-10/22-02/53	IZRADA IZVEDBENOG PROJEKTA REKONSTRUKCIJE OBJEKTA PEDA	MR2 ARHITEKTONSKI STUDIO d.o.o., Ružičeva 21, Rijeka, OIB: 47756876227	23.08.2022.	193.000,00
406-10/22-02/54	GRAĐEVINSKI RADOVI NA UGRADNJI POLUUKOPANIH SPREMNIKA	M.K. GRADNJA d.o.o., Stupari 13/b, 51216 Viškovo, OIB: 98606982092	15.07.2022.	495.870,20
406-10/22-02/55	IDEJNI PROJEKT SABIRNE ULICE SU-2 I RASKRIŽJA SA ŽC5021	GRAĐEVNO PROJEKTNI ZAVOD d.d., Đure Šporera 8, 51000 Rijeka, OIB: 01788637246	21.07.2022.	31.900,00
406-10/22-02/56	DODATNA ULAGANJA NA NERAZVRSTANIM CESTAMA- UREĐENJE DIJELA CESTE RU-23	CESTE – RIJEKA d.o.o., Kukuljanovo 377, 51227 Kukuljanovo, OIB: 01371628232	22.09.2022.	73.800,00
406-10/22-02/57	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE CESTE OU19	I.M. PEČARIĆ INŽENJERING d.o.o., Lošinjska 1, 51523 Baška, OIB: 50167339059	16.09.2022.	16.500,00
406-10/22-02/58	DODATNA ULAGANJA NA PODIZNOM STUPIČU	CAME ADRIATIC d.o.o., Žegoti 6/1, Kastav, OIB: 81685605867	16.09.2022.	31.537,60
406-10/22-02/59	Izrada optičkih priključaka za videonadzor	Rune Crow d.o.o., Veprinac Tumpići 16, 51414 IČIČI, OIB 06535522670	03.10.2022.	42.000,00
406-10/22-02/60	Instalaterski i montažerski elektro radovi na lokacijama postave videonadzora	3t. cable d.o.o., Veprinac Tumpići 16, 51410 Opatija, OIB 52945704293	03.10.2022.	74.827,05
406-10/22-02/61	Nabava nadzornih kamera	3t. cable d.o.o., Veprinac Tumpići 16, 51410 Opatija, OIB 52945704293	03.10.2022.	151.969,00
406-10/22-02/62	Projekt "Mreža mladih inovatora poduzetnika" - Provedba evaluacije projektnih aktivnosti	Benefit biro d.o.o., Tome Strižića 21, 51000 RIJEKA, OIB 52044520934	03.10.2022.	48.000,00
406-10/22-02/63	Revizija projekata - inkubator	iAudit d.o.o., Jelačićev trg 7, 51000 RIJEKA, OIB 94315988508	03.10.2022.	18.000,00
406-10/22-02/64	Ostale usluge - zaštita Bela nedeja	Klemm sigurnost d.o.o., Drage Gervaisa 2, 10090 Zagreb, OIB 35596498125	29.09.2022.	41.520,00
406-10/22-02/65	Dodatno i dopunsko osiguranje zaposlenika	UNIQA osiguranje d.d., Planinska 13a, 10000 ZAGREB, OIB: 75665455333	01.10.2022.	60.000,00
406-10/22-02/66	Multimedijalna i ICT oprema za MZK'	Ventex d.o.o., Dražice 123C, 51000 RIJEKA, OIB: 63398817957	12.10.2022.	66.151,00
406-10/22-02/67	Izrada projektne dokumentacije za zahvate konzervacije, krajobraznog uređenja i interpretacijskih sadržaja oko kula Malinica i Žudika	Mjesto pod suncem d.o.o., Šapjane 23, 51214 ŠAPJANE, OIB 52372470772	05.10.2022.	60.000,00

406-10/22-02/68	DODATNA ULAGANJA NA PARKIRALIŠTIMA NA PODRUČJU GRADA - UREĐENJE PARKIRALIŠTA REŠETARI RE-5	M.K. GRADNJA d.o.o., Stupari 13/b, 51216 Viškovo, OIB: 98606982092	13.10.2022.	87.840,00
406-10/22-02/69	Nabava električnog vozila	ADRIA P.A. d.o.o., Mihačeva draga 7, 51000 Rijeka, OIB 58757250711	12.10.2022.	159.966,40
406-10/22-02/70	IDEJNI PROJEKT GARAŽE U KASTVU	I.M. PEČARIĆ INŽENJERING d.o.o., Lošinjska 1, 51523 Baška, OIB: 50167339059	16.09.2022.	16.500,00
406-10/22-02/71	DODATNA ULAGANJA NA NERAZVRST.CESTAMA- UREĐENJE CESTE SP-52,SPINČIĆI	CESTE-RIJEKA d.o.o., Industrijska zona Kukuljanovo 377, 51227 Kukuljanovo, OIB: 01371628232	23.11.2022.	22.895,00
406-10/22-02/72	DODATNA ULAGANJA NA UREĐENJU PROMETNE SIGNALIZACIJE U ULICI PUT SRDOČEN	FUTURA TRADE d.o.o., Put Školarevo 31, 51 415 Lovran, OIB: 97800946609	09.11.2022.	30.315,00
406-10/22-02/73	DODATNA ULAGANJA NA UREĐENJU PROMETNE SIGNALIZACIJE U RUBEŠIMA	FUTURA TRADE d.o.o., Put Školarevo 31, 51 415 Lovran, OIB: 97800946609	09.11.2022.	23.775,00
406-10/22-02/74	UREĐENJE DOMA SPINČIĆI	STELLA d.o.o., Šmogorska cesta 51, 51 211 Matulji, OIB: 65115638533	09.11.2022.	72.062,00 kn
406-10/22-02/75	USLUGE ODRŽAVANJA -ZIMSKO ODRŽAVANJE CESTA	CESTE-RIJEKA d.o.o., Industrijska zona Kukuljanovo 377, 51227 Kukuljanovo, OIB: 01371628232	17.11.2022.	79.398,47 kn
406-10/22-02/76	VODOINSTALATERSKI RADOVI NAPOSLOVNIM PROSTORIMA - UREĐENJE SANITARIJA U POSLOVNOM PROSTORU "JAVNI BILJEŽNIK" U KASTVU	VILMET d.o.o., Kućeli 57, 51211 Matulji, OIB: 75426400219	23.11.2022.	34.698,60 kn
406-10/22-02/77	Izrada studijske dokumentacije za projekt Muzetras	Suncozor d.o.o., Ante Starčevića 135, 21251 ŽRNOVNICA, OIB 49385223193	21.11.2022.	189.500,00 kn
406-10/22-02/78	DODATNA ULAGANJA NA UREĐENJU PROMETNE SIGNALIZACIJE U REŠETARIMA	FUTURA TRADE d.o.o., Put Školarevo 31, 51 415 Lovran, OIB: 97800946609	30.11.2022.	147.990,00 kn
406-10/22-02/79	AUTOBUSNE ČEKAONE - DOBAVA I MONTAŽA AUTOBUSNE ČEKAONICE REŠETARI	VOJTEK OPREMA d.o.o., J. Antala 9a, 31300 Beli Manastir, OIB: 82877321185	09.12.2022.	23.600,00 kn
406-10/22-02/80	USLUGE TEKUĆEG ODRŽAVANJA GRADSKOG ZEMLJIŠTA - ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE VEGETACIJE NA GRADSKOM ZEMLJIŠTU	PARKOVI PLUS d. o. o., Mihačeva Draga 41, 51000 Rijeka, OIB: 37687763600	02.12.2022.	35.640,00 kn
406-10/22-02/81	GEODETSKO -KATASTARSKE USLUGE	TOPOING d.o.o., Rubeši 80a, 51 215 Kastav, OIB: 87976895636	02.12.2022.	73.950,00 kn
406-10/22-02/82	DODATNA ULAGANJA NA NERAZVRSTANIM CESTAMA - UREĐENJE CESTE SP-37	CESTE-RIJEKA d.o.o., Industrijska zona Kukuljanovo 377, 51227 Kukuljanovo, OIB: 01371628232	09.12.2022.	72.644,00 kn

406-10/22-02/83	III. IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA DIJELA GRAĐEVINSKOG PODRUČJA NASELJA KASTAV N1-3-UPU 10	PLAN 21 d.o.o., Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 4, 51000 Rijeka, OIB: 78541555807	09.12.2022.	77.800,00 kn
406-10/22-02/85	Ažuriranje GIS podataka baze	Geodetski Zavod Rijeka d.o.o., dr. F. Kresnika 33, 51000 Rijeka, OIB 42177896849	20.12.2022.	39.900,00 kn
406-10/22-02/86	Poklon paketi za djecu	Krena d.o.o., Kralja Petra Svacica 12, 21215 Kaštel Lukšić, OIB 19127882242	21.12.2022.	56.607,50 kn
406-10/22-02/87	Pametni pješački prijelaz	A1 Hrvatska d.o.o., Vrtni Put 1, 10000 ZAGREB, OIB: 29524210204	29.12.2022.	126.499,01 kn
406-10/22-02/88	IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE -OBNOVA JR U STAROJ JEGRI	Štedna rasvjeta d.o.o., Janka Polić Kamova 101, RIJEKA, OIB: 95713571638	11.01.2023.	12.675,03 €
406-10/22-02/89	Premije osiguranja imovine i zaposlenih	Euroherc osiguranje d.d., Riva 8, 51000 RIJEKA, OIB: 22694857747	01.01.2023.	17.350,00 €
406-10/22-02/90	USLUGE IZRADA PROJEKTA REKONSTRUKCIJE TRGA ISTARSKJE VILE S PRILAZIMA NA k.č. 3442, k.o. Kastav	MJESTO POD SUNCEM d.o.o., Šapjane 23, 51214 Šapjane, OIB: 52372470772	18.01.2023.	10.604,55 €
406-10/22-02/91	Nabava dodatne opreme - Crekvina	Elektro Vukelić d.o.o., Rubeši 18, 51215 Kastav, OIB: 34790934774	30.12.2022.	23.700,00 kn
406-10/22-02/92	Pučka kuhinja - priprema obroka	Željko Markus, vlasnik ugostiteljskog obrt Chiara, TRG MATKA LAGINJE 1, 51215 KASTAV, OIB: 13601983588 koji zastupa vlasnik Željko Markus	03.01.2023.	6.422,40 €
406-10/22-02/93	Pučka kuhinja - dostava obroka	Željko Markus, vlasnik ugostiteljskog obrt Chiara, TRG MATKA LAGINJE 1, 51215 KASTAV, OIB: 13601983588 koji zastupa vlasnik Željko Markus	03.01.2023.	4.262,40 €

## PISARNICA

Zahtjev za dr. Salamon	68
Zahtjev za dr. Ivaniš	22
Zahtjev za javni prijevoz	19
Zahtjev za podmirenje troškova stanovanja	2
Zahtjev za jednokratnu novčanu pomoć	9
Zahtjev za pogrebne troškove	
Zahtjev za oslobođenje komunalne naknade	4
Zahtjev za oslobođenje plaćanja odvoza kućnog smeća	5
Zahtjev za oslobođenje plaćanja vode i kanalizacije	5
Zahtjev za oslobođenje plaćanja elektr.energije	5
Zahtjev za pomoć u prehrani	
Zahtjev za oslobođenje plaćanja pričuve	1
Zahtjev za besplatnu prehranu dojenčadi	
Zahtjev za podmirenje troškova marende	15
Zahtjev za vrtić -redovno	69
Subvencija boravka djece -dječji doplatak	18
Subvencija boravka djece -100%	5
Subvencija za udžbenike	21
Zahtjev za sufinanciranje vrtić-50% ili 100%	55
Zahtjev za produženi boravak	4
Poslana pošta	4607
Poslana preporučena pošta	1419